

中央环保督察回头看 打好污染防治攻坚战

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第二批)

2018年6月28日

一、平顶山市郟县 受理编号: D410000201806200113

反映情况:平顶山市郟县李口镇东南村有一家粉煤灰厂(厂名是平东热电竹园灰厂),运输过程中沿途抛洒,污染环境。2016年河南省环保厅和发改委已向该厂下达整改通知书,国家发改委综合利用处主任向平顶山市竹园灰厂拉粉煤灰的人陶永峰回信,称可以使用一般车辆运输,存在相互勾结行为,希望督察组重视此事

调查核实情况:经郟县政府调查核实,反映的问题不属实。

(一)反映的“运输过程中沿途抛洒,污染环境”问题,不属实。

平东热电综合利用粉煤灰运输过程采取了严格的封闭措施,没有发现沿途抛洒现象。为防止沿途抛洒,主要采取以下措施:一是装车后推平粉煤灰,防止冒尖造成撒落。二是灰场内现存的粉煤灰含有一定水分,经压实后防止撒落。三是密闭车厢,防止撒落。四是运灰车辆驶出灰场时采取了冲洗车轮、车体措施,防止车体、车轮黏附的粉煤灰带出灰场。

二、平顶山市湛河区 受理编号: D410000201806200106

反映情况:平顶山市湛河区沙王村东有一个泡沫厂,夜间生产排放刺鼻气味,刮风天扬尘污染环境,该厂没有手续,向湛河区环保局反映一直未解决

调查核实情况:经湛河区政府调查核实:

(一)反映的“平顶山市湛河区沙王村东有一个泡沫厂,夜间生产排放刺鼻气味,刮风天扬尘污染环境”问题,部分属实。

湛河区冀新建材包装厂在加热EPS全自动发泡机至120℃,使聚苯乙烯颗粒发泡并经EPS全自动成型机定型过程中产生的有机废气(非甲烷总烃),虽经活性炭吸附措施进行处理,但不能完全消除气味,仍不同程度存在影响。2016年10月11-12日进行的检测结果表明,检出的非甲烷总烃排放浓度为0.85-1.12毫克/立方米之间,符合《大气污染物综合排放标准》(GB16297-1996)无组织排放标准限值(4.0毫克/立方米)要求。

处理及整改情况:无 问责情况:无

湛河区环保局日常进行的现场检查,没有发现有扬尘现象。

(二)反映的“该厂没有手续,向湛河区环保局反映一直未解决”问题,不属实。

2016年6月,湛河区冀新建材包装厂被湛河区确定为“双违清改”建设项目,在通过现状环境影响评估后于同年11月3日在湛河区环保局公示并备案。

2018年6月21日上午,市环境监察支队会同湛河区环境监察大队对湛河区冀新建材包装厂进行了现场检查,该厂处于停产状态,正对生产设备进行维护和升级改造。

调查结论:举报反映的湛河区冀新建材包装厂环保问题部分属实。

处理及整改情况:要求湛河区冀新建材包装厂进一步认真落实环境保护主体责任,不断加大治理投入,强化内部管理,在稳定达标排放的基础上最大限度削减污染物排放。

(二)要求湛河区环保局进一步加强对该企业的日常监督检查,落实监管责任,及时发现和督促解决环境问题,依法严肃查处环境违法行为,确保各项环境管理制度落实到位。

问责情况:无

我市严厉打击整治涉毒违法犯罪

今年已破获毒品犯罪案件21起,抓获犯罪嫌疑人51人

本报讯(记者卢晓兵)6月26日,记者从市禁毒委了解到,今年以来,我市严厉打击整治涉毒违法犯罪,禁毒工作取得明显成效。

今年以来,全市积极开展“两打两控”“雷霆行动扫毒攻坚战”等专项行动,先后破获毒品犯罪案件21起,抓获犯罪嫌疑人51人,缴获毒品263.38公斤。我市在全省率先出台戒除戒毒人员常态化工作机制,组织开展“吸毒人员管控大收戒”“社会面吸毒人员核查管控”等专项行动,今年以来

全市共查获吸毒人员205人,其中强制隔离戒毒161人。市公安局建成病残戒毒人员收戒专区,市司法局将原司法劳教所改建为平顶山市强制隔离戒毒所,全市105个乡镇(街道)成立了社区戒毒社区康复机构,并配备专职工作人员315人。全市社区戒毒、社区康复执行率动态保持在94%以上,超额完成国家禁毒委60%的目标,叶县禁毒委员会被命名为河南省社区戒毒(康复)工作示范单位,郟县冢头镇人民政府、茨芭镇人民政府被命名为河南省社区戒毒(康复)工作示范点。

宝丰县完善机制做好暑期安全工作

本报讯(记者孟鹏)6月25日,宝丰县教体局局长张艳峰介绍说,为切实做好暑假期间安全工作,该县全面深入开展防溺水宣传教育,不断完善联动工作机制,切实筑牢预防未成年人溺水防线。

该县成立了县综治办等12个部门为成员单位的防溺水专项治理工作联席会议。要求各乡(镇)政府统一协调,教育、公安、水利、河务等部门以及村(居)委会,按照预防学生溺水联防联控机制要求,认真履行防溺水安全教育和监管职责。要求各中小学校开展预防溺水“八个一”活动,并将预防溺水安全教育纳入教学课时,真正做到入耳、入脑、入心。全县

学校共发放《致家长的一封信》113145份,全部收回回执;全面落实学校防溺水教育主体责任,推动落实家长(监护人)增强中小学生自我约束能力,预防和减少溺水事故发生,努力构建“学校、家庭、社会”三位一体的防护体系。

与此同时,各相关单位在重点水域加大巡查和隐患排查整改力度,在沟、塘、渠、涵、取土坑等水域设立警示标志,对尚未设立或不醒目的,立即完善,并切实加强水域管理和日常巡查。

此外,目前该县有留守儿童1757人,孤儿69人,由该县妇联和团委牵头协调乡(镇)政府和村(居)委会加大对留守儿童、单亲家庭儿童、孤儿的关注力度。

石龙区举行集中退赃活动

6万余元现金和被盗汽车手机等物归原主

本报讯(记者张鸿雨)“谢谢平顶山市的民警,我真没有想到这钱还能追回来。”6月27日上午,石龙区举行集中退赃大会,荣阳市的张荣珍大妈领到2015年至2017年期间被盗的23500元现金后失声痛哭。当天,来自我省新乡、安阳及石龙区本地的近20名受害者领取了被盗的轿车、电动车及被抢的现金6万余元。

张荣珍今年76岁,家住荣阳市刘河镇石庄村,她于2015年3月在郑州市一医院看病,两个

月后至2017年先后五六次有人假冒该国医馆以“电话售药”、货到付款方式骗取她23500元现金。去年,石龙区一老人以同样方式被诈骗,该区民警在湖南娄底查办此电信诈骗案时查到张荣珍的快递信息后,她的子女才知道老太太被骗。

除了现金,当天还发放了帕萨特轿车1辆、摩托车2辆、电动车2辆、山地车1辆及3部手机。

今年以来,该市公安局共破获刑事案件32起,刑拘93人,抓获逃犯11人;查处治安案件76起,拘留61人。

新闻短波

●6月26日,市烟草系统组织开展“不忘初心,热血奉献”无偿献血活动,共有300多名员工踊跃报名参加。(田秀忠)

●为进一步强化城乡一体化示范区环境污染防治工作,6月26日,市食药监局示范区分局对辖区餐饮企业及幼儿园后厨的油烟净化设施安装和使用情况开展专项检查。(邱爽)

●6月25日,市公安交警支队集中曝光8家交通违法未处理较多的企业,8起危险驾驶罪典型案例,7起交通事故典型案例。(卢晓兵)



书画展览迎七一

6月27日,湛河区工作人员在观看迎七一书画展。为庆祝中国共产党建党97周年,该区文化广电局于当日举办为期3天的迎七一书画展,共展出该区各界书画爱好者的优秀作品70余幅。本报记者 姜涛 摄

野王村村民“画”出新生活

画室已吸纳40位村民 人均月收入近2000元

本报讯(记者毛玺玺 通讯员王建功)“墙上挂的这幅金陵十二钗,是我们村一个农民画的,他只学了3个多月,就能独立作画了。”6月20日上午,在新华区焦店镇野王村村委会后的书画院里,该村党支部书记熊振强指着画室墙上的一幅画说。

今年3月,经过前期考察,该村在区委组织部和镇、村党组织的支持下,发挥党建引领作用,引入中国书画函授大学“书画进万家”项目,利用村两委所在地后的一个院子建立培训基地。与普通画室不同的是,画画的都是野王村及周边村子的村民,村民只须照着样本临摹,作品完成后被统一收回,由我市一家“书画进万家”销售总部统一销售。

“每天都有老师现场指导,一般情况下,一个没有任何功底村民接受3个月的培训,就能画出完整的作品。”该村驻村第一书记余永选说。

“村民画着画,画出了新风尚,闲散的村民们忙了起来,少了很多纠纷,多了文化味儿,钱包也鼓了起来。”熊振强说,画室成立不到半年,已吸纳40位村民,完成作品100多幅,人均月收入近2000元。“这才刚开始,随着大家画得越来越娴熟,半年后预计参加画画的村民人均月收入可达3000多元。”

中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定

(上接第一版)东北师范大学原副校长、荣誉教授、博士生导师。2018年5月3日,因病医治无效去世,享年92岁。郑德荣同志是我国著名中共党史专家、马克思主义中国化研究的重要开拓者和奠基人。他理想信念坚定,毕生追求,信仰马克思主义,毕生研究、宣传马克思主义,67年来始终坚守在教学科研一线,出版学术著作和教材50余部,主编的《毛泽东思想史稿》开创毛泽东思想史科学体系的先河,以鲜明的政治立场、卓越的学术成就践行对党的事业的忠诚与执着。他学高德馨,以身垂范,牢固树立以党和人民至上论远大理想,把传承红色基因贯穿立德树人全过程,把党的创新理论贯穿学术研究全过程。他品行高洁、虚怀若谷,从不以资深学者自居,从不为自己和亲属谋取特殊照顾,赢得广大师生和学界普遍敬仰。

李泉新,男,汉族,江西丰城人,1958年2月出生,1976年2月参加工作,1985年8月加入中国共产党,江西省委第三巡视组原组长。2016年5月31日因病医治无效去世,年仅58岁。李泉新同志信念坚定、对党忠诚,在纪检监察和巡视战线工作27年,始终秉持“没有不能揭的黑、没有不敢碰的恶”,与腐败分子作坚决斗争。他坚持原则、执纪如铁,发现问题线索严查到底,面对威胁恐吓毫不畏惧,忠诚履行纪检监察干部和巡视干部的神圣职责。他勤于钻研、善作善成,每打一仗都及时总结,不断改进巡视工作方法。他模范运用监督执纪“四种形态”,对有苗头性、倾向性问题的干部及时谈话提醒,为多名党员领导干部澄清问题。他不徇私情,秉公办事,坚守自身干净的行为底线,任何时候都不开特权口子,树立了纪检监察干部和巡视干部的好形象。

1969年12月出生,1990年8月参加工作,1992年1月加入中国共产党,贵州省晴隆县委书记。2016年4月12日在出差期间突发心脏病不幸去世,年仅46岁。姜仕坤同志长期在贫困偏远山区工作,始终把共产党人的坚强党性体现在脱贫攻坚的使命担当中。在晴隆县工作的6年多时间里,他以坚忍不拔的劲头,探索出经济、生态、扶贫三效同步精准脱贫的“晴隆模式”。他把群众疾苦挂在心上,足迹遍布晴隆县所有乡镇、村居,和老百姓细算经济账、共谋脱贫策,发动群众种草养羊,发展山地特色产业,被群众称为“农民书记”“算账书记”。他严于律己,生活简朴,从不利用权力为自己和亲属谋取私利,从不干涉建设工程招投标等经济活动,以自身勤政清廉之气感染着身边人。

张进,男,汉族,重庆巴南人,1965年4月出生,1987年7月参加工作,1996年10月加入中国共产党,重庆船舶工业公司原副总经理,中船重工(重庆)海装风电设备有限公司原副总经理,重庆前卫科技集团有限公司原执行董事、总经理。2016年6月26日,因病医治无效去世,年仅51岁。张进同志忠于党的事业,牢记国家利益高于一切,把毕生心血倾注在建设军民融合创新型领军企业上。他敢闯敢拼,12年间带领一个濒临破产的军工企业,发展成为具有7大产业集群的科技集团。他意志如钢,面对艰难繁重的生产、演练任务,曾连续64天吃住在车间,是出了名的“铁汉”。他锐意改革,带领企业完成引进新技术、拓展产品线、开展国际合作等一系列任务。他廉洁奉公,主动向党委递交个人廉政承诺,在公司推行“阳光分配”。他把勇于担当、甘于奉献的共产党人精神永远留在国企职工群众心中。

郑德荣等7名同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、永远奋斗的光辉典范,是新时代党员干部信念坚定、许党报国、为民造福的杰出楷模。党中央号召,广大党员、干部向他们学习。要像他们那样坚定“四个自信”,始终坚持“革命理想高于天”,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。要像他们那样对党绝对忠诚,始终爱党、信党、护党、为党,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要像他们那样勇于担当作为,始终坚持实践实干实效,锐意进取、攻坚克难,平常时刻看得出来,关键时刻冲得上去。要像他们那样践行根本宗旨,始终坚持人民利益高于一切,紧紧依靠人民,把为人民谋幸福作为工作的出发点和落脚点,全心全意为群众办实事,做好事、解难事。要像他们那样坚守道德操守,始终保持共产党人的政治本色,清清白白做人,干干净净做事,带头弘扬清风正气,自觉践行共产党人价值

观。使命呼唤担当,榜样引领时代。各级党组织要把学习郑德荣等7名同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来,作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容,采取多种形式广泛组织学习宣传。今年“七一”期间,基层党组织要围绕学习先进典型、发挥先锋模范作用,组织开展一次主题党日活动。要引导党员、干部以先进典型为榜样,学先进、赶先进、当先进,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,奋发有为,扎实工作,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。(新华社北京6月28日电)

平顶山市人民政府公告

根据《河南省人民防空办公室关于开放人防工程开展避暑纳凉工作的通知》(豫人防明电[2018]21号)和我市年度工作安排,为了在夏季给广大市民提供避暑场所,我市定于2018年6月25日至9月10日开放部分人防工程为广大市民提供避暑纳凉服务。

一、开放时间 6月25日至9月10日,每日开放时间9:30至17:30; 二、避暑纳凉点分布 1.市区内避暑纳凉点8处:锦绣花园(湛河区新华路南段路东)、锦绣星

山(湛河区新华路南段西侧)、精忠龙腾国际(湛河区姚电大道中段北侧)、建业桂园(新城区育英路)、和平路基泰人防工程(新华区和平路步行街佳仕客购物中心)、永辉超市(新华区体育路市工人文化宫)、新丹尼斯(卫东区开源路中段)、新领秀东方明珠(卫东区开发路); 2.各县(市)避暑纳凉点9处:福万城(郟县民生路北段)、中央名郡(郟县紫云路与龙山大道交叉口西北)、金玉蓝湾(宝丰县为民路北段)、阳光花园(宝丰县迎宾大道西段)、兴鲁花园(鲁

2018年6月19日